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                                                        В Управление социальной защиты населения
                                                        Юго-Восточного административного округа
                                                        города Москвы

Государственное Бюджетное Учреждение Территориальный центр социального обслуживания «Марьино» предоставляет следующую информацию: анализ организации весенней программы «Московская смена-2018» показал, что все запланированные в этот период мероприятия и охват детей выполнены в полном объеме.
       Общее количество несовершеннолетних, принявших участие в весенней программе «Московская смена-2018» составило 35 человек (группа полного дня с питанием) и 6 человек (группа кратковременного пребывания).
       В рамках реализации программы по социальному туризму «Мы открываем мир» в период реализации весенней программы «Московская смена-2018» ребята отделения дневного пребывания детей и подростков побывали в Музеи современного искусства «Гараж». Дети с большим нетерпением ждут экскурсии в этот замечательный Музей, ведь каждая новая экскурсия – это время обновленных экспозиций и удивительных открытий.
      Вот и в этот раз каждый из наших мальчишек и девчонок открыл для себя что-то новое, интересное и непременно с пользой провёл время. 
         




           В День космонавтики дети и подростки посетили Музей «Космонавты – верные сыны Отчизны», который находится в ГБОУ «Школа № 1357 «На Братиславской».
Во время экскурсии детям рассказали о первом отряде космонавтов, о великолепных конструкторах, учёных, инженерах, техниках, без которых не состоялся бы этот научный прорыв. Каждый из посетителей смог хоть на немного стать ближе к неизведанному миру космоса.
         По окончании экскурсии ребят переполняли эмоции, они ощущали гордость за свой народ, страну, человечество.

  
      Детям и подросткам представилась возможность перенестись в прошлое, узнать, как жили их бабушки и дедушки, какие предметы окружали их в повседневной жизни. Их вниманию были представлены интереснейшие предметы старины. Многие экспонаты можно было трогать руками, узнать, как они работают, посидеть на мотоциклах или в кабине грузового автомобиля. Дети были в восторге от увиденного. Благодаря экскурсии в музей Индустриальной культуры, ребятам удалось окунуться в далекое прошлое, чему они были очень рады!
 
       
       Особое внимание во время реализации весенней программы «Московская смена-2018» уделялось прогулкам на свежем воздухе. Во время прогулок происходит познание окружающего мира, несовершеннолетние учатся общаться со сверстниками. А также дети и подростки с большим удовольствием играли в различные подвижные игры и спортивные игры.  Игры на свежем воздухе являются важным средством воспитания здорового ребенка, это одно из самых любимых и полезных занятий для детей. 
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     В работе с несовершеннолетними, большое внимание уделялось приобщению детей и подростков к здоровому образу жизни. Специалистами отделения был организован и проведен турнир по мини футболу «Кожаный мяч», турнир по настольному теннису «Прорыв», а также были организованы подвижные игры.
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      Несовершеннолетние посещали бассейн.
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    Также, укреплению общей физической подготовки способствуют занятия современной хореографией, которые проводились в период весенних школьных каникул фитнес-инструктором из спортивного клуба «ALEX-Fitness». Эти занятия очень  понравились нашим ребятам.    
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       Дети с увлечением занимались в клубе творческого развития «Город мастеров», клубе любителей настольного тенниса «Быстрая ракетка», военно-патриотическом клубе «Дружина», клубе по морскому бильярду «Новус», а также в кружках «Шашечный дебют» и «Белая ладья».
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     За период реализации весенней программы «Московская смена-2018» специалистами отделения дневного пребывания детей и подростков были организованы и проведены следующие мероприятия: игровая программа «Копилка интересных игр», игра-путешествие по правовому воспитанию «О правах, играя!», музыкальная игра-викторина «Угадай мелодию», познавательно-развлекательная программа ко Дню космонавтики «Путешествие в космос» и др. А также для несовершеннолетних прошли мероприятия по реализации программы по профилактике вредных привычек среди детей и подростков «Территория здоровья», мероприятия по реализации программы «Театральная азбука» и танцевальной программы «Зумба для детей».
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Заведующий ОДПДиП                                             Н.Н. Орехова
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